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問１８ あなたは、雲南市内の公共交通機関（バス・ＪＲ）が便利だと感じま

すか？ 

 

回答数 構成比

38 8.5%

112 25.2%

151 33.9%

99 22.2%

45 10.1%

445 100.0%

150 33.7%

回答

感じない

合計

感じる

やや感じる

あまり感じない

不明

感じる、やや感じる、と

答えた人の合計  

【参考：H21 実績 27.4％】 

           【参考：H22 実績 34.7％】 

 

 

 

 

地域別では、吉田地区で比較的

に高くなっおり、大東地区で低く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

年齢別でも、問 17 と同様に概

ね年代に比例して高くなってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 


